

На пленуме Калининского областного комитета защиты мира

5 апреля 1984 года в г. Калинин состоялся пленум областного комитета защиты мира, на котором выступил его председатель А. Н. Егоров. Он рассказал об империалистической политике нагнетания международной напряженности, о намерениях милитаризации околоземного космического пространства, о сопротивлении международных сообществ этому опасному курсу американской администрации, о нормах отношений между ядерными державами, предложенных Председателем Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко.

Председатель областной комиссии содействия Советскому фонду мира А. Г. Земсков остановился на работе Всесоюзной конференции Советского фонда мира, состоявшейся в Москве 31 января 1984 года. Он отметил, что митрополит Калининский и Кашинский Алексей, участник Великой Отечественной войны, является активным участником пополнения Фонда мира, священнослужители области так-

же не остаются в стороне от миротворческой деятельности.

С большим интересом было выслушано выступление члена Калининского областного комитета защиты мира митрополита Калининского и Кашинского Алексея. Он сказал, что в настоящее время всех людей волнует нависшая над миром угроза ядерной катастрофы, способной уничтожить все живое на Земле. Митрополит Алексей отметил участие Русской Православной Церкви в общем движении сторонников мира. В частности, он сказал, что клир и миряне Калининской епархии, вдохновляемые миротворческой деятельностью Святейшего Патриарха Пимена, выполняют гражданский долг перед Отечеством, также участвуя в пополнении Советского фонда мира. В заключение митрополит Алексей сказал: «Верим, что все усилия борцов за мир достигнут своей цели — священный дар жизни будет спасен и мир во всем мире будет достигнут».

Архимандрит ВИКТОР